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* [eHeTN4YeCKN pag — 3To
Lienoyka, oobeauHsAoLWan
BellecTBa pPa3HbIX K/1acCcoB,
ABNAOLWUXCA coeaUHEeHUAMU

OAHOrO 3/1IeMeHTa U
CBA3aHHbIX

B3aumonpeBpalleHUAMMN.




OCHOBHOM reHeTU4EeCKUN pAj coeAUHEeHU HEMeTa/1/10B

+O") Y +H—.O -k
HeMeTann st KUC/NTIOTHbIAN b i KUCAoTa OCHOBaI-II/IEE conb

oKcuA

OCHOBHbIe reHeTU4YeckKue PAAbI COQAMHeHMﬁ MeTa/1/10B

a) LWeno4YHbiX / Weno4yHoseMebHbIX:

+0, P +H,O + KHCI0TA
MeTann gy | ACHRBHBING (| TR LWenoyb 2% | come

oKcuA

6) ocTanbHbIX:

v + i
I— +0, OCHOBHbI © |HepacTBOpuMoe | T E10Mb COTIE
oKcua “H.O OCHOBaHue

+ KHMC10Ta



I'eneTHnuecku¥ pAX HEMETAJJIOB OTPAYKAeT B3aU-
MOCBSI3b BeIIIeCTB Pa3HBIX KJACCOB, B OCHOBY KO-
TOPOM IIOJIOXKEH OAMH M TOT Ke HeMeTaJlJl.

1EMETAII — KHCIOTHBIH OKCHI — KHCJI0Ta — COJIb

1)4P + 50, = 2P205 K
2) P205 T 3H20 = 2H3PO4 -
3) 2H3PO¢ + 3C3(OH)2 - Ca;(PO4)2l “ 6H20



Sy ,
[eHeTUYeCKUU pap meTanna

HOBbIE 3HAHUA

- YpaBHeHUS peakKuun K
reHeTU4YeCKOMy Kanbuus

Ca — CaO — Ca(OH), — CaCO,:

2Ca+ O0,=2Ca0l
CaO + H,0 = Ca(OH),
Ca(OH), + H,CO,=CaCO, + 2H,0



[eHeTuYeckun psaa meau

Cu—— Cu0 — CuCl,—- Cu(OH); — Cu0 — Cu
N)2Cu + O, = 2Cu0
2) Cu0 + 2HCI = CuCl, + H,0

3) CuCl, + 2KOH = Cu(OH),¢ + 2KCl

4) Cu(OH), = Cu0 + H,0
5)Cu0 + H, = Cu + H,0




